

# అడ్లెటిక్స్ పోటీల విజేతలు వీరే..

కొత్తపల్లి, సెప్టెంబర్ 30: 9వ తెలంగాణ రాష్ట్రస్థాయి అడ్లెటిక్స్ చాంపియన్ షిప్ -2023 పోటీల్లో మొదటిరోజు విజేతలు..

బాలుర అండర్-14 లాంగ్ జంప్ మాధవ్ సోము (ఆదిలాబాద్) బంగారు పతకం సాధించగా, షార్ట్ పుట్ 3 కేజీలో విభాగంలో జే దీక్షిత్ (భద్రాద్రి కొత్తగూడెం) బంగారు, అండర్-16 విభాగంలో 800 మీటర్ల పరుగు పందెంలో రాజ్ డి యుగంధర్ (రంగారెడ్డి) బంగారు, 5000 మీటర్ల రేస్ వాక్ లో పుట్లమర్రి గోపిచంద్ (ఖమ్మం) బంగారు, డిస్కుస్ త్రోలో గౌతం పుప్పాల (నిజామాబాద్) బంగారు పతకం, హై జంప్ లో కడరం కార్తీక్ (మహబూబ్ నగర్) బంగారు పతకం, లాంగ్ జంప్ విభాగంలో ఎన్ దత్తు (నల్గొండ) బంగారు పతకం, బాలుర అండర్ -18 విభాగం 200 మీటర్ల పరుగు పందెంలో అల్లూరి గౌతం (ఖమ్మం) బంగారు పతకం, 800 మీటర్లలో శీలం గోపిచంద్ (ఖమ్మం) బంగారు పతకం, 10 మీటర్ల రేస్ వాక్ విభాగంలో ఆర్ సాయి గణేష్ (కరీంనగర్) బంగారు పతకం, హైజంప్ లో జి సిద్ది వినయ్ (భద్రాద్రి కొత్తగూడెం) బంగారు పతకం, లాంగ్ జంప్ లో ఆర్ అభినయ్ నాయక్ (భద్రాద్రి కొత్తగూడెం) బంగారు పతకం, అండర్-20 బాలుర 200 మీటర్ల పరుగు పందెంలో షేక్ లాల్ పాషా (ఖమ్మం) బంగారు పతకం, 800 మీటర్ల పరుగు పందెంలో ఎం శ్రీను (హన్మకొండ) బంగారు పతకం, 400 మీటర్ల హార్డ్ లెన్స్ లో రమేష్ సింగ్ (రంగారెడ్డి) బంగారు పతకం, 10వేల మీటర్ల రేస్ వాక్ లో రాజ్ మిశ్రా (రంగారెడ్డి) బంగారు పతకం, డిస్కుస్ త్రోలో తన్మయ్ దశ్వా (హైదరాబాద్) బంగారు పతకం, బాలికల అండర్-14 హైజంప్ విభాగంలో కె లావణ్య (వనపర్తి) బంగారు పతకం, లాంగ్ జంప్ లో అల్లూరి మనుశ్రీ (ఖమ్మం) బంగారు, షాట్ పుట్ లో ఎం అనిఖా గౌడ్ (మేడ్చల్) బంగారు, అండర్-16 300 మీటర్ల పరుగు పందెంలో లండం దుర్గాభవాని (నాగర్ కర్నూల్) బంగారు పతకం, 800 మీటర్ల పరుగులో ఎం నందిని (నల్గొండ), బంగారు పతకం సాధించింది. 3వేల మీటర్ల రేస్ వాక్ విభాగంలో ఎన్ సూర్య (జయశంకర్ భూపాలపల్లి), బంగారు పతకం, డిస్కుస్ త్రోలో బంపా (హన్మకొండ) బంగారు పతకం, లాంగ్ జంప్ లో బద్ది వైశాలి (ఖమ్మం) బంగారు పతకం, షాట్ పుట్ లో కె రాజేశ్వరి (నాగర్ కర్నూల్) బంగారు పతకం, అండర్-18 బాలికల 200 మీటర్ల పరుగుపందెంలో డీ సాయి సంగీత (మహబూబ్ నగర్) బంగారు పతకం, 800 మీటర్ల పరుగులో ఎం హర్షిత (హైదరాబాద్) బంగారు, 400 మీటర్ల హార్డ్ లెన్స్ విభాగంలో నిఖిత (యాదాద్రి భువనగిరి) బంగారు, 5వేల మీటర్ల రేస్ వాక్ లో ఎం సంగీత (భద్రాద్రి కొత్తగూడెం) బంగారు, లాంగ్ జంప్ లో కేతావతి సింధు (నల్గొండ) బంగారు, అండర్-20 బాలికల 800 మీటర్ల పరుగు పందెంలో భూకృ అర్చన (కామారెడ్డి) బంగారు, డిస్కుస్ త్రోలో ఎం రమ్య శ్రీ (మహబూబ్ నగర్) బంగారు పతకం, షాట్ పుట్ లో ఎన్ బుచ్చమ్మ (నాగర్ కర్నూల్) బంగారు, లాంగ్ జంప్ లో జూకంటి రంజిత (నిజామాబాద్) బంగారు పతకాలు సాధించినట్లు రాష్ట్ర అడ్లెటిక్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కె సారంగపాణి ప్రకటించారు.

# అలరించిన ఇంద్రజాల ప్రదర్శన

రామడుగు, సెప్టెంబర్ 30: మండలంలోని వెలిచాల శ్రీ సరస్వతి ఇంగ్లీష్ మీడియం హైస్కూల్లో శనివారం నిర్వహించిన ఇంద్రజాల ప్రదర్శన అలరించింది. ప్రముఖ ఇంద్రజాలికుడు యతిరాజ్ వేదికపై ప్రదర్శించిన విన్యాసాలు పిల్లలను మంత్రముగ్ధులను చేశాయి. విద్యార్థులు ఎంతో ఉత్సాహంతో ఈ ప్రదర్శనను వీక్షించి, మంత్ర విన్యాసాలను తిలకించారు. అనంతరం కిషన్ జగ్గర్ సర్కిస్ విన్యాసాలతో అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ కరస్పాండెంట్ ఉప్పుల శ్రీనివాస్, కో కరస్పాండెంట్ ఉప్పుల సత్యం, మెజిషియన్ గోపి, ప్లిక్ వాకర్ శంకర్ పాల్గొన్నారు.

# 3న సదరం స్లాట్ బుకింగ్

విద్యానగర్, సెప్టెంబర్ 30: అక్టోబర్ 3న ఉదయం 11.30 గంటల నుంచి మీ సేవా కేంద్రాల్లో సదరం స్లాట్ బుక్ చేసుకోవచ్చునని ప్రభుత్వ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కృష్ణప్రసాద్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. స్లాట్ బుక్ చేసుకున్న వారు 5న ఆర్డో, 10న మాససిక్ రోగులు, 16న కంటిచూపు, 19న వినీకిడి, మూగ వారు దవాఖాన పత్రాలు మీ సేవా కేంద్రాల్లో బుక్ చేసుకున్న రసీదుతో పాటు పాస్ పోర్టు సైజ్ ఫాటో, ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ తో సదరం క్యాంపునకు హాజరుకావాలని సూచించారు.

# అభివృద్ధి పనుల పరిశీలన

చొప్పదండి, సెప్టెంబర్ 30: పట్టణంలో జరుగుతున్న సెంట్రల్ లైటింగ్ నిర్మాణ పనులను మున్సిపల్ చైర్మన్ గుర్రం నీరజ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ, పట్టణంలో రూ.93 కోట్లతో సెంట్రల్ లైటింగ్ నిర్మాణ పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. పనులను నాణ్యతతో చేపట్టాలని కాంట్రాక్టర్లను ఆదేశించారు.

# వికార్ లో విద్యార్థిని సత్కరించారు

చందూర్, సెప్టెంబర్ 30: వికార్ (ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ రీసెర్చ్)లో రాజన్ సునీరిసిల్ జిల్లా విద్యార్థిని సత్కరించారు. శనివారం విడుదలైన ఫలితాల్లో చందూర్ మండలం నర్సింపూర్లో చెందిన రామిల్ స్యాత్రి ఆల్ ఇండియా స్థాయిలో కమ్యూనిటీ సైన్స్ విభాగంలో 17 ర్యాంకు సాధించింది. గ్రామానికి చెందిన భాస్కర్-లక్ష్మి దంపతుల కూతురు స్యాత్రి చిన్నప్పటి నుంచే చదువులో మరుగ్గా ఉండింది. పాఠశాల, కళాశాల చదువును ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల్లోనే పూర్తిచేసింది. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లోని జయశంకర్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీలో బీఎస్సీ అగ్రికల్చర్ చదువుతున్నది.

# మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నాం



అల్లూరులకు ప్రాసీడింగ్ కాపీ అందజేస్తున్న చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

బోయినపల్లి, సెప్టెంబర్ 30: గ్రామాల్లో వివిధ సామాజిక వర్గాల వారికి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నామని చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆయన బూర్గుపల్లి నివాసంలో బూర్గుపల్లి మహిళా సంఘం, పద్మశాలి సంఘ భవన నిర్మాణాలకు రూ.4లక్షల చొప్పున రూ.8లక్షల ప్రాసీడింగ్ కాపీలను అందజేసి, మాట్లాడారు.

గ్రామాల్లో అన్నివర్గాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదన్నారు. అందుకు గానూ లక్షలాది రూపాయలు మంజూరు చేసిందన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పథకాలు అమలు చేస్తున్నదని తెలిపారు. ఇక్కడ ఎంపీపీ వేణు గోపాల్, సర్పంచ్ లచ్చయ్య, కొండగట్టు అలయ కమిటీ సభ్యుడు రవి, నాయకుడు అంజన్ రావు, తదితరులు ఉన్నారు.

# విలీన గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు

కౌన్సిల్ లో సభ్యుల తీర్మానం • వివరాలు వెల్లడించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ మాధవ్



మాట్లాడుతున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ మాధవ్ వేములవాడ, సెప్టెంబర్ 30: వేములవాడ మున్సిపల్ విలీన గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులకు కౌన్సిల్ సమావేశంలో తీర్మానం చేసినట్లు చైర్మన్ మాధవ్ రామతీర్థపు మాధవ్ పేర్కొన్నారు. శనివారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ, ఎజెండాలో పొందుపరిచిన అంశాలపై పాతకర్షణ సభ్యులతో చర్చించామన్నారు. సద్దుల బతుకమ్మ, దసరా పండుగ ఉన్నందున మున్సిపల్ నుంచి దాదాపు రూ.19.80లక్షలతో మూలవాగు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. అలాగే విలీన గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, వైకుంఠదామాల నిర్మాణాలకు రూ.5లక్షల నుంచి రూ.10 లక్షలు కేటాయించామన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే రమేష్ బాబు సహకారంతో పెద్దపత్తన నిధులు తీసుకువచ్చి పట్టణంలో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తామన్నారు. సమావేశంలో కమిషనర్ అన్నేష్, ఏకాలు నర సింహస్వామి, పాలకవర్ష సభ్యులు, కో ఆపేషన్ సభ్యులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ, ఎజెండాలో పొందుపరిచిన అంశాలపై పాతకర్షణ సభ్యులతో చర్చించామన్నారు. సద్దుల బతుకమ్మ, దసరా పండుగ ఉన్నందున మున్సిపల్ నుంచి దాదాపు రూ.19.80లక్షలతో మూలవాగు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. అలాగే విలీన గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, వైకుంఠదామాల నిర్మాణాలకు రూ.5లక్షల నుంచి రూ.10 లక్షలు కేటాయించామన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే రమేష్ బాబు సహకారంతో పెద్దపత్తన నిధులు తీసుకువచ్చి పట్టణంలో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తామన్నారు. సమావేశంలో కమిషనర్ అన్నేష్, ఏకాలు నర సింహస్వామి, పాలకవర్ష సభ్యులు, కో ఆపేషన్ సభ్యులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# ఆడబిడ్డలకు 'కల్యాణ' కానుక

సిరిసిల్లె సింగిల్ విండో చైర్మన్ బండి దేవదాస్ గౌడ్ • అల్లూరులకు చెక్కుల పంపిణీ



మండపల్లిలో కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ చేస్తున్న పీఏసీఎస్ చైర్మన్ దేవదాస్ గౌడ్, నాయకులు సిరిసిల్లె రూరల్, సెప్టెంబర్ 30: కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ ద్వారా పేదరికి ఆడబిడ్డల పెండ్లికి సీఎం కేసీఆర్ కల్యాణ కానుకలు అందిస్తున్నారని సిరిసిల్లె సింగిల్ విండో చైర్మన్ బండి దేవదాస్ గౌడ్ కొనియాడారు. తండ్రిపల్లి మండలం మండపల్లిలో శనివారం ఆయన ముగ్గురు లల్లి దారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఆడబిడ్డల పెండ్లి తల్లిదండ్రులకు భారంకావద్దని, సీఎం కేసీఆర్ కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ ద్వారా ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్నారని తెలిపారు. ఇక్కడ సర్పంచ్ గణప శివజ్యోతి, ఎంపీటీసీ బుస్సెస్వర్తి, ఏఎస్ డైరెక్టర్ పంగ తిరుపతిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ గ్రామాశాఖ అధ్యక్షుడు నక్క రవి, నాయకులు గణప మదన్ రెడ్డి, బుస్సె లింగం, రాగిపల్లి కిష్టారెడ్డి, ధర్మారెడ్డి ప్రసాద్, ఆరవ మధు ఉన్నారు. అదే విధంగా కన్సికటూర్ లో పలువురు అల్లిదారులకు వైఎంపీపీ జంగిటి అంజయ్య, సర్పంచులపోరం మండలాధ్యక్షుడు వలకొండ వేణుగోపాల్ రావు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను బీఆర్ఎస్ గ్రామాశాఖ అధ్యక్షుడు బెల్లె దేవయ్య, బండెల లక్ష్మణ్, బెల్లె తిరుపతి, ఇరిగిల శ్రీనివాస్ తో కలిసి అందించారు. లక్ష్మీపూర్ లో సర్పంచ్ మిట్టపల్లి పద్మ జవహర్ రెడ్డి ముగ్గురికి కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఇక్కడ నాయకులు మిట్టపల్లి జవహర్ రెడ్డి, అర్జుణ్ మహేశ్, అక్కనపల్లి కృష్ణభగవాన్, నాయిని సాయికృష్ణ, తక్కల కుశాల్, మునిగి మల్లేశం, మల్లారపు రమేష్ ఉన్నారు. తాడూరులో ప్రత్యూషకు కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కు, సుదీప్తికి రూ.1.50లక్షల సీఎం ఆర్ఎఫ్ చెక్కును సర్పంచ్ సురబి సరిత నవీన్ రావు, ఎంపీటీసీ ములిగి దుర్గాప్రసాద్ అందించారు. ఇక్కడ ఉప సర్పంచ్ గంగాధర్, మధు, మహిళా సంఘ అధ్యక్షురాలు రాణి, నర్సయ్య, అంజయ్య తదితరులు ఉన్నారు. అలాగే బాల మల్లుపల్లిలో కీర్తి లావణ్యకు కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కును సర్పంచ్ కస్తూరి లత, మాజీ సర్పంచ్ కస్తూరి తిరుపతిరెడ్డి, కార్యదర్శి మానిక, లలిత, దేవయ్య, కొమరయ్య అందించారు.

# నేటి నుంచి అర్జుకులు శిక్షణ తరగతులు

వేములవాడ టౌన్, సెప్టెంబర్ 30: దేవాదాయ, ధర్మాదాయశాఖ ఆదేశానుసారం ఉమ్మడి జిల్లాలోని ధూప, దీప వైవేద్యం స్కీంలో భాగంగా అక్టోబర్ 1 నుంచి 3 వరకు ఆలయ ఓపెన్ స్టాఫ్ పై శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు, మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఆలయ ఉప ప్రధాన అర్చకులు సమీకొండ రాజేశ్వరశర్మ, చంద్రగిరి శరత్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో అర్చకులకు పునశ్చరణ శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తామని అధికారులు వెల్లడించారు. శిక్షణ తరగతులకు వచ్చే అభ్యర్థులందరికీ భోజన సదుపాయం కల్పిస్తామని వారు వెల్లడించారు. కేటాయించిన తేదీల్లో శిక్షణ తరగతులకు హాజరై వారి సామర్థ్యం పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతిఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని అధికారులు తెలిపారు.

# స్వగ్రామం చేరిన గల్ఫ్ మృతదేహం

రుద్రగి, సెప్టెంబర్ 30: మండల కేంద్రానికి చెందిన చిట్టపూరం భూమేశ్వర్ (50) ఉపాధి నిమిత్తం కొన్నేండ్లుగా కువైట్ వెళ్లాడు. ఈ క్రమంలో అనారోగ్యంతో సెప్టెంబర్ 20న మృతి చెందగా, శుక్రవారం రాత్రి స్వగ్రామానికి మృతదేహం చేరింది. మృతదేహం ఇంటి వద్దకు రాగానే కుటుంబ సభ్యులు బోరున విలపించారు. భూమేశ్వర్ కు ముగ్గురు పిల్లలు ఉన్నారు. బాధిత కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరారు.

# కిడ్స్ కాన్వెంట్ లో ఎల్లో డే వేడుకలు



వేములవాడ కిడ్స్ కాన్వెంట్ స్కూల్ లో ఆకర్షణగా నిలిచిన విద్యార్థులు వేములవాడ, సెప్టెంబర్ 30: పట్టణంలోని కిడ్స్ కాన్వెంట్ హైస్కూల్ లో ఎల్లో డే వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ట్రినీడాడ్ ధర్మకన్ పుస్తకం, కరస్పాండెంట్ నరాల దేవేందర్ మాట్లాడుతూ, ఎల్లో డే సందర్భంగా పసుపు రంగు చంద్రుల్లో ఉండే పోషకాల గురించి వివరించామన్నారు. పసుపు రంగు విశిష్టతను విద్యార్థులకు వివరించామన్నారు. ఎల్లో కలర్ రైమ్స్ పాడుతూ, విద్యార్థులు సందడి చేశారు.

# దుబాయికి పాలిపోయిన నిందితుడి అరెస్ట్

15 రోజుల్లో స్వదేశానికి రప్పించిన పోలీసులు వివరాలు వెల్లడించిన డీఎస్పీ నాగేంద్రాచారి వేములవాడ, సెప్టెంబర్ 30: భార్యతో వివాహేతర సంబంధం ఉన్న వ్యక్తిని హత్య చేసి, కొన్ని గంటల్లోనే దుబాయి పారిపోయాడు. కాగా, ఆ నిందితుడిని 15 రోజుల్లోనే స్వదేశానికి రప్పించి, అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. శనివారం వేములవాడ డీఎస్పీ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో డీఎస్పీ నాగేంద్రాచారి వివరాలను వెల్లడించారు. చందూర్ మండలం మల్లాలకు చెందిన కొండూరి మల్లేశం భార్యతో వివాహేతర సంబంధం ఏర్పాటు చేసుకున్న నరేష్ ను సెప్టెంబర్ 13న హత్య చేశాడు. అనంతరం కొన్ని గంటల్లోనే దుబాయికి పారిపోయాడు. వెంటనే హత్యకు సహకరించిన ఏ2 నిందింతుడు లక్ష్మణ్ ను అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించామన్నారు. ఏ1గా ఉన్న మల్లేశంను దుబాయి నుంచి రప్పించేందుకు ప్రభుత్వ అనుమతితో దుబాయిలో మల్లేశం పనిచేస్తున్న కంపెనీపై ఒత్తిడి తీసుకు వచ్చామన్నారు. దీంతో మల్లేశం అవగాహనాబాద్ ఏయిర్పోర్టుకు శుక్రవారం రాత్రి రాగా చందూర్ సీబి కిరణ్, ఎస్ఐ అశోక్ నేతృత్వంలో అరెస్టు చేశామన్నారు. మల్లేశంను రిమాండ్ కు తరలించామన్నారు. హత్య చేసి తప్పించుకోలేరని, నిందితుడు ఎక్కడా ఉన్న చట్టం ముందు హాజరు పరుస్తామన్నారు. సమావేశంలో చందూర్ సీబి కిరణ్, ఎస్ఐ అశోక్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

# వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

కోనరావుపేట, సెప్టెంబర్ 30: మామిడిపల్లి గ్రామంపంచాయతీ ఆవరణలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సోసైటీ అధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్యశిబిరం నిర్వహించగా విశేష స్పందన లభించింది. ఈ సందర్భంగా వృద్ధులు పెద్ద ఎత్తున శిబిరానికి తరలిరాగా దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతోపాటు పలు వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించారు. అనంతరం ఉచితంగా అతిథిగా పంపిణీ చేశారు. ఇక్కడ ఉప సర్పంచ్ ఎల్లాల రాంరెడ్డి, నాయకుడు సాసాల మల్లారెడ్డి ఉన్నారు.